Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 18.9.2007
1. Časovno homogen in časovno diskretni sistem je podan z matriko:
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Izračunaj stacionarno verjetnost stanja 1.

2.) Za zaprto strežno mrežo z dvema strežnima enotama in tremi zahtevami izračunaj verjetnost, da je druga strežna enota prazna. Intenzivnost strežbe strežnika prve strežne enote je 1 zahteva na sekundo, strežnika v drugi strežni enoti pa 2 zahtevi na sekundo.

3.) V računalniškem omrežju so paketi treh velikosti, in sicer 70% paketov je dolžine 64 zlogov, 10% paketov je dolžine 128 zlogov in 20% paketov je dolžine 512 zlogov. Zapiši ustrezne enačbe, ki so osnova za postavitev programa in program (C, pascal, psevdokoda), ki bo v stimulacijskem programu ob klicu vrnil ustrezno velikost paketa.

4.) Dana je Petrijeva mreža z matrikami 
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 s tabelo akcij (akcija=izhodna črka) (t1/a, t2/b, t3/c). Imamo začetno stanje o=(1,1,3). Kakšne besede generira ta mreža, če poteka vžiganje vse do končnega stanja? Kakšno je to končno stanje?
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5.)  S sklopi Petrijevih mrež realiziraj naslednje primitive: programski števec, programski semafor in programsko for zanko.

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni do četrtka 20.9.2007. Ogled izpitov bo v četrtek od 8.30 do 9.30.
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